



దాశరథి శతజయంతిని ఘనంగా నిర్వహించాలి

- ఎమ్మెల్సీ కవిత డిమాండ్
- ఇన్చార్జి మంత్రి జూపల్లికి వినతిపత్రం అందజేత

కంటేగర్, జనవరి 19: తెలంగాణ సాయుధ పోరాటానికి జవనత్వాన్ని నింపిన ప్రజాకవి, కలం యోధుడు దాశరథి కృష్ణమాచార్యులు శతజయంతిని ఘనంగా నిర్వహించాలని ఎమ్మెల్సీ కవిత ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు జిల్లా పర్యటనకు వచ్చిన ఎమ్మెల్సీ శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావుకు ఆదివారం ఆమె వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. హైదరాబాద్ లోని ప్రధాన కూడలిలో దాశరథి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటుచేయాలని, దాశరథి జన్మ



జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి జూపల్లికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్సీ కవిత

వాడివేడిగా ఉమ్మడి జిల్లా సమస్యలను సమావేశం

సమాధానం తేలి సమీక్ష!

- లోపాలను ఎత్తిచూపిన బీఆర్ఎస్, బీజేపీ ప్రజాప్రతినిధులు
- కామారెడ్డి వ్యవసాయాధికారిపై ఎమ్మెల్యే వేముల మండిపాటు
- ఆర్మీలో ఎమ్మెల్యే వ్యాఖ్యలపై ఆగ్రహించిన మానాల్ మోహన్ రెడ్డి
- రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, రేపన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లపై రివ్యూ
- మూడు గంటల సమావేశంలో ప్రీక్షక పాత్రకే పరిమితమైన అధికార యంత్రాంగం

నిజామాబాద్, జనవరి 19 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) / కంటేగర్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న రైతుభరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, రేపన్ కార్డులు జారీ, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకాల తీరు తెన్ను లపై నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాల అధికారులతో ఆదివారం నిర్వహించిన సమావేశం సమాధానం లేని సమీక్షనే ముగిసింది. ఉమ్మడి జిల్లాలకు చెందిన ప్రజా ప్రతినిధులంతా హాజరైన ఈ మీటింగ్ ఆద్యంతం వాడివేడిగా సాగింది. మూడు గంటల సమావేశంలో ప్రతిపక్ష పార్టీకి చెందిన ప్రజా ప్రతినిధులంతా ఆడుగడుగునా ఆయన పథకాల అర్థిదారుల గుర్తింపులో లోపాలు, సమస్యలను ఎత్తి చూపారు. వాటిపై జిల్లా ఇన్ చార్జి మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు సావధానంగా విని, చివరకా సమాధానాలు చెప్పినప్పటికీ వాటిలో స్పష్టత కొరతపడింది సమీక్షకు హాజరైన వారంతా అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రధానంగా ఇందిరమ్మ కమిటీలో కాంగ్రెస్ నాయకులకే చోటు కల్పించాలని, తాము ప్రతిపాదించిన పక్షాదుల పక్కకు వెళ్లాలంటూ ఎమ్మెల్యేలు చెప్పారు. దీనిపై మంత్రి ఖారితే ఇవ్వలేదన్నారు. పథకాలకు అర్హుల గుర్తింపులో ప్రస్తుతం ఉన్న ఆదాయ పరిమితిని పెంచాలిందిగా ఎమ్మెల్సీ కల్యాణంపై కవిత, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేయగా.. జూపల్లి స్పందించలేదు. ఉమ్మడి జిల్లాలో ఇంక ఆ క్రమం రవాణా విషయంపై ఎమ్మెల్సీ కవిత ప్రశ్నలు సంధించారు.

చతురత ప్రదర్శించిన కవిత, వేముల..

ఉమ్మడి జిల్లా సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కల్యాణంపై కవిత, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి తమ చతురతను ప్రదర్శించారు. అధికారిక కార్యక్రమంలో తమవైన తీరులో పాల్గొని ప్రభుత్వాన్ని నిలదీశారు. సమావేశం ఎంతో మేరకు పథకాల అమలులోని లోపాలను ఎత్తి చూపారు. ఇచ్చిన హామీలను గుర్తు చేశారు. హుందాగా, మర్యాదగా సీఎం, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలను సంభోదిస్తూ కవిత, వేముల తమ ప్రసంగాన్ని కొనసాగించారు. తీవ్రమైన సమస్యలను ఇన్చార్జి మంత్రి దృష్టికి తీసుకురావడంకోసం తమవైన తీరులో అధికార పార్టీపై వ్యాఖ్యలు సంధించారు. నిజామాబాద్ నగర మేయర్ సీతూ కిరణ్ కు సరైన ప్రాబోకాల్ ను అధికారులు పాటించలేదు. సబ్ కలెక్టర్లు, ఆదానీ కలెక్టర్లు, ఉన్నతాధికారుల మీటింగు, గవర్నమెంట్ సహా వేదక నిండకపోవడంతో అప్రవృత్తంగా కనిపించింది. బీజేపీ ఎమ్మెల్యే పైడి రాజ్ రెడ్డి తన ప్రసంగం మొదలు పెట్టడంతోనే రాజకీయ వ్యాఖ్యానాలు జోడించారు. మంత్రిని కేరెలెన్ అంటూ మాట్లాడడంతో కాస్త రగడ చోటు చేసుకున్నది. మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావును కేరెలెన్ అంటూ వ్యాఖ్యానించడంతో కా-ఆపరేటివ్ యూనియన్ చైర్మన్ మానాల్ మోహన్ రెడ్డి అభ్యంతరం వ్యక్తం చేయడం స్వల్ప ఉద్రిక్తతకు దారితీసింది. మంత్రితో జాగ్రత్తగా మాట్లాడాలంటూ హితవు పలికారు.

అర్వింద్.. వెకిలి మాటలు మానుకో!

పసుపు బోర్డు కోసం 2014 సీఎం పోరాటం

బీఆర్ఎస్ పార్టీ నిజామాబాద్ జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేజుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్సీ కవిత, పక్కన మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గవర్నర్, జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ దాదన్పూరి విఠలరావు, మేయర్ సీతూకిరణ్, నాయకులు అలిం, బాజిరెడ్డి జగన్

- పసుపును ఎమ్మెల్సీ, జిక్రాన్ పల్లికి ఎయిర్పోర్ట్ తీసుకురా..
- బీజేపీ ఎంపీ ధర్మపురి అర్వింద్ పై మండిపడిన ఎమ్మెల్సీ కవిత
- ప్రతి మూడేండ్లకు పసుపు ధర పెరగడం సాధారణ ప్రక్రియే..
- తన గొప్పతనంగా ఎంపీ అర్వింద్ చెప్పుకోవడం హాస్యాస్పదమని వ్యాఖ్య

నిజామాబాద్, జనవరి 19, (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): తన మాటలతో రైతులు, ప్రజలను పట్టించుకోకుండా బీజేపీ ఎంపీ ధర్మపురి అర్వింద్ పై విరుచుకుపడ్డారు. గాలిమాటలు మాట్లాడడం మానేసి పసుపును మద్దతు ధర సాధించాలని ఎంపీ అర్వింద్ కు సూచించారు. సైన్సె బోర్డును బెంజీ కారులాంటి దని, పసుపు బోర్డు అంబాసిడర్ కారు లాంటి దని గతంలో అర్వింద్ అన్నారు. పసుపును అవమానించేసిన అర్వింద్ కు ఇప్పుడు మాట్లాడే నైతిక హక్కు లేదని మండిపడ్డారు. ఎంపీ అర్వింద్ కు వెకిలి మాటలు మాట్లాడడం అలవాటని, తాము పసుపు బోర్డు డిమాండ్ చేసిన నాటికి అర్వింద్ అసలు రాజకీయంలో కూడా లేరని స్పష్టంచేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఆయన తండ్రి చాటు బిడ్డగా ఉన్నారని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమావేశంలో కవిత మాట్లాడారు. ఎంపీగా గెలిపిస్తే ఐదు రోజుల్లో పసుపు బోర్డు తీసుకొస్తానని అర్వింద్ బాండ్ పేపర్ పై రాసిచ్చారు. ఎంపీగా గెలిచిన తర్వాత పసుపు బోర్డు కంటే సైన్సె బోర్డు బాగుంటుందని ఆయన అన్నారు. సైన్సె బోర్డు బెంజీ కారులాంటిది, పసుపు బోర్డు అంబాసిడర్ కారు లాంటిది

అన్నారు. ఒకవేళ బెంజీ కారు ఉంటే అంబాసిడర్ కారు ఎందుకు ఇచ్చినట్లు? ఎందుకు ఇంత వైరాధ్యంతో మాటలు చెబుతున్నారు? ఎంపీ గాలి మాటలు మాట్లాడడం మానేయాలని మండిపడ్డారు. తాము కేంద్రపై పడేదే ఒత్తిడి చేయడంతోనే గతంలో సైన్సె బోర్డు కార్యాలయం ఏర్పాటైందని, అది కూడా ఆయన గొప్పతనమని అర్వింద్ మాట్లాడడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఎవరు ఏం చేయొచ్చు ప్రతి మూడో సంవత్సరం పసుపు ధర పెరుగుతుందని, కానీ అది తన ఘనత అని ఎంపీ చెప్పుకోవడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. కాగా సైన్సె పార్కు ఏర్పాటుకు వేల్పూర్ వద్ద గతంలో కేసీఆర్ 42 ఎకరాలు కేటాయించారని, ఆ పార్కులో పసుపు ఆధారిత పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. జిక్రాన్ పల్లిలో విమానాశ్రయానికి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం 800 ఎకరాలు సేకరించిందని, అక్కడ ఎయిర్పోర్టు ఏర్పాటు చేయాలని ఎంపీ అర్వింద్ కు డిమాండ్ చేశారు. పసుపు బోర్డు సమస్యలను ఏర్పాటు చేయాలంటూ 2014లో తాను ఎంపీగా ఎన్నికైన నెల రోజుల్లోనే అప్పటి వాణిజ్యశాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కు లేఖ రాశారని ఎమ్మెల్సీ కల్యాణంపై కవిత ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. పలువురు ముఖ్యమంత్రులకు కలిసి పసుపు బోర్డు ఏర్పాటుకు మద్దతుగా లేఖలు సేకరించారు. పీఎం మోడీని రెండు సార్లు కలిసి బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారని, పార్లమెంట్ లో అనేకసార్లు మాట్లాడడమే కాకుండా పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలంటూ ప్రైవేట్ మెంబర్ బిల్లును కూడా ప్రవేశపెట్టానని వివరించారు. ఇలా తాను గతంలో త్రిముఖ పూర్ణాంతో అలుపెరగని పోరాటం చేశారని ఎమ్మెల్సీ కవిత స్పష్టంచేశారు.

రూ.15వేలు మద్దతు ధర ఏది?

క్రిందట పసుపును రూ.15 వేల కనీస మద్దతు ధర ప్రకటించాలని ఆమె కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. పసుపు దిగుమతులపై నియంత్రణ విధించాలని సూచించారు. ఈ రెండు చేసినప్పుడే పసుపు బోర్డుకు సార్వకళ ఏర్పాటుతుందని, అప్పుడే పసుపు రైతులకు సంపూర్ణస్వాయం జరుగుతుందని స్పష్టంచేశారు. తూతూ మంత్రంగా పసుపు బోర్డును ఏర్పాటు చేయడం కాదని, అందుకు తగిన సౌకర్యాలు పరిశోధన సామర్థ్యాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం సమకూర్చాలని సూచించారు. పసుపు బోర్డునే ఏర్పాటు చేయాలని తాము కేంద్రపై ఒత్తిడి తెచ్చామని గుర్తు చేశారు. తాము పసుపు బోర్డుపై డిమాండ్ చేసినప్పుడు బీజేపీ కాంగ్రెస్ పక్షంలా రాజకీయాల్లో కూడా లేదని విమర్శించారు. పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు ప్రకటించిన విధానంపై అభ్యంతరాలున్నాయని, పసుపు బోర్డు ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాన్ని బీజేపీ కాంగ్రెస్ పక్షంలా చేశారని ఆక్షేపించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో పాలు స్టానిక ప్రజాప్రతినిధులను ఆహ్వానించలేదని, ప్రోటోకాల్ ను పాటించలేదని, ఇది ప్రభుత్వ నియమనిబంధనలకు విరుద్ధమన్నారు. కేవలం బీజేపీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీ కార్కూని ప్రారంభించుకున్నారు. స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులకు పానువారం ఇవ్వకపోవడం బాధాకరమన్నారు. ప్రెస్ మీట్ ఆనంతరం ఎమ్మెల్సీ కవితకు పసుపు కొమ్ములతో తయారు చేసిన దండతో పలువురు బీఆర్ఎస్ నేతలు ఘనంగా సత్కరించారు. సమావేశంలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్, జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ దాదన్పూరి విఠలరావు, మేయర్ సీతూకిరణ్, బీఆర్ఎస్ నేతలు సుజిత సింగ్ తాకూర్, బాజిరెడ్డి జగన్, సిర్పరాజు, ప్రభుకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీసు గెస్ట్ హౌస్ ప్రారంభం

కామారెడ్డి, జనవరి 19: కామారెడ్డి పట్టణంలోని క్యాంపస్ లోని పోలీసు ట్రాఫిక్ డైనింగ్ ఇన్ స్టిట్యూట్ వద్ద నిర్మించిన పోలీసు గెస్ట్ హౌస్ ను రాష్ట్ర డీజీపీ డాక్టర్ జితేందర్ ఆదివారం ప్రారంభించారు. అతిథి గృహం ఏర్పాటుకు కృషి చేసిన డీజీపీకి స్థానిక పోలీసు అధికారులు జ్ఞాపకం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మల్లీజోన్ - 1 బజీపీ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, కామారెడ్డి ఎస్పీ సింధూశర్మ, ఏఎస్సీ చైతన్యారెడ్డి, ఆదనపు ఎస్సీ (అడ్మిన్) సరసింహారెడ్డి, డిఎస్సీలు తీసూసులు, సత్సూరాయణ, ఎస్సీ ఇన్స్పెక్టర్లు, సీఎలు, ఆర్ఎలు, ఎస్సెలు, ఆర్ఎస్సెలు, ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పోలీసు గెస్ట్ హౌస్ ను ప్రారంభిస్తున్న డీజీపీ డాక్టర్ జితేందర్

చద్దల్ తండాలో నకిలీ నోట్ల కలకలం

గాంధారి, జనవరి 19: కామారెడ్డి జిల్లా గాంధారి మండలంలోని చద్దల్ తండాలో ఐదు వందల రూపాయల నకిలీ నోట్లు వెలుగు చూసిన ఘటన అలస్యంగా వెలుగు చూసింది. చద్దల్ తండాలో ప్రతి సంవత్సరం సంత్రాంతం తండాలో రోజున లక్షమూల అలయ వార్షికోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తారు. ఈ సందర్భంగా అలయ అధిష్టాధి క్రమం అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు సేకరించారు. ఉత్సవాల సందర్భంగా భక్తులు సమర్పించిన కాసుకలు, డబ్బులను తండాలో అవసరం ఉన్న వారికి పంపిణీ చేస్తారు. అలయానికి సంబంధించిన డబ్బులు సుమారు కోటి రూపాయల వరకు ఉన్నట్లు తెలిసింది. ఈ బాధ్యతను అలయ కమిటీలోని ఓ

వ్యక్తి చూసుకుంటాడు. పట్టి డబ్బులను జాతర సమయంలో వసూలు చేసి, జాతర ముగిసిన అనంతరం తిరిగి పట్టి ఇస్తారు. గతంలో డబ్బులు తీసుకున్న వారు ఈ విధాని జాతరకు ఇచ్చినట్లు తెలిసింది. కానూరి లక్షమూల అలయ వార్షికోత్సవం ముగిసిన అనంతరం డబ్బులు కొందరు తీసుకోగా.. అందులో నకిలీ నోట్ల వ్యాపారం తెలిసింది. ప్రతి యాభై వేల రూపాయల నోట్ల కట్టలో మూడు, నాలుగు నకిలీ నోట్లు ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ విషయంపై పలువురు బాధితులు స్థానిక పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసి నష్టం తెలిసింది. పోలీసులు తండాకు చెందిన పలువురిని అదుపులోకి తీసుకొని విచారణ చేస్తున్నారని సమాచారం.



చద్దల్ తండాలో వెలుగు చూసిన ఐదు వందల రూపాయల నకిలీ నోట్లు

ఏ తల్లిని గన్నదో..!

మాక్కూర్, జనవరి 19: ఓ నవజాత శిశువును వెంట్రుకలలో వదిలి వెళ్లిన అమానుషమిదానికి చేరుకున్న పోలీసులు.. అంగనవాడీ, వారం వెలుగు చూసింది. ఈ ఘటనకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. చిక్కి శివారులోని నందివేట్ - జన్నేపల్లి రోడ్డు పక్కన ఉన్న చింత చెట్టు పక్కన మళ్ల పాదలో ఆదివారం ఉదయం ఓ గుర్తు తెలియని మహిళ నవజాత శిశువును అడ్రస్ వదిలి వెళ్లింది. అటుగా వారికిగ్న వెళ్లిన యువకులు ఏడుపును విని శిశువును ఉన్నట్లు గుర్తించారు. వెంటనే విషయాన్ని

- చెట్టు కింద మళ్ల పాదలో నవజాత శిశువు
- వదిలివెళ్లిన గుర్తు తెలియని మహిళ
- మాక్కూర్ మండలం చిక్కి శివారులో ఘటన



చిక్కి శివారులో అల్లించిన నవజాత శిశువు